

Взгляд на творчество писателя

Во исполнение Постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 502 от 24 августа 2020 года «О мерах по популяризации творческого наследия известных писателей и мыслителей среди молодежи и эффективному использованию Аллеи литераторов» в нашем институте проводится систематическая работа по популяризации среди молодежи творческого наследия Народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова. 20 февраля 2021 года в 10:00 в Союзе писателей Узбекистана было проведено духовно-просветительское мероприятие под рубрикой «Взгляд на творчество писателя». В мероприятии приняли участие Народный поэт Узбекистана и Каракалпакстана Рустам Мусурмон, руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов, заместитель декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х. Эшова, член женсовета института З. Хафизова, преподаватель кафедры землепользования Ю.Усманова и студенты 1 курса.



Народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана Абдулла Арипов поднял нашу национальную литературу на новый уровень. Его высокохудожественные и глубоко философские стихи глубоко укоренились в сердцах нашего народа. Его драмы, эпосы и переводы, а также его публицистические произведения внесли большой вклад в развитие нашей литературы. В центре внимания мероприятия - большой вклад поэта в развитие современной узбекской литературы, его активное участие в государственных и общественных делах.



Пресс-служба ТИИМСХ.